

С любовью к детям

Без. калб. - 1994 - 24 февр - с.д

Певец Сергей Крылов готов сражаться за кресло президента

«Я тоже мог бы быть президентом, — заявил как-то на большом представительном собрании Сергей Крылов. — Я хороший».

Многими это было воспринято как шутка, как пародия. Однако сам певец, кажется, не шутил. Практически по Зюганову, заявившему, что без своей партии нечего и мечтать о выдвижении своей кандидатуры на президентских выборах, певец приступил к созданию партии детей, которая, по его словам, просто обречена на успех, потому что «дети есть у всех». Общеизвестно, что у самого Крылова их двое, что он их любит, особенно сына от второго брака Яна. Он может обеспечить счастливое будущее своим детям, но, во-первых, не все от него зависит, пока он только певец, а во-вторых, счастливого будущее должно быть у всех, а не только у крыловских детей.

На прошлой неделе Сергей Крылов в рамках подготовки к созданию своей партии провел консультации с председателем Партии экономической свободы Константином Боровым.

О. Б.

